



志愿者接待新生

各方共携手,齐力为新生

每年秋季,都是新生开学的季节,在这个时候,火车站和郑州东站都会迎来数十万各个高校的新生。为让来郑新生感受到向上力、正能量和家温暖,郑州晚报已连续5年开展高校迎新公益活动,贴心的服务、亲切的问候、认真的回答让远道而来的新生和家长感受到了如家般的温暖。

据介绍,每一年的公益迎新活动都得到了郑州市委宣传部、团市委、市文明办、火车站地区管委会和郑州东站地区综合管理办公室的大力支持,正是汇聚了各个单位的力量,公益迎新活动才能取得成功。

作为主办方之一,郑州火车站地区管委会对晚报开展的公益迎新活动大加赞赏,其相关负责人说,每年火车站地区都要接送几万名大学新生,如何让他们一下火车就感受到郑州是故乡,有一种家的感觉,无疑公益迎新是一个很好的方式。

“由市委宣传部和团市

委牵头,文明办、晚报社和管委会这些市属单位一起组织这样的活动,不但给了大学新生以帮助,更展现了郑州文明城市的风貌。”郑州东站地区综合管理办公室负责人表示,这样的活动应该持续下去,成为文明城市的窗口,让高校新生感受到郑州的热情,让他们把这种人与人之间的温暖延续下去。

已连续5年开展的公益迎新活动,每次都会遇到不同类型的困难,但在各相关部门的帮助下,最终都度过了难关:为让公益迎新的大巴车进入停车场,火车站地区管委会与车站内的相关部门沟通,达成一致,同时开设迎新区,共迎新生;为让迎新活动取得最好的效果,郑州东站地区综合管理办公室专门协调一个人流集中的地点;为让迎新帐篷、桌子、展板等物品有放置的地方,火车站地区管委会和郑州东站地区综合管理办公室也与相关部门积极协商沟通。

公益迎新,彰显郑州爱

8月下旬,各大高校新生纷纷开始入学报到,截至目前,郑州晚报和郑州移动的志愿者已为郑州财经学院、郑州科技学院、黄河科技学院、郑州理工职业学院、郑州华信学院等高校的师生们进行了服务,引导刚下火车的高校新生上免费大巴,为新生和家长拿行李,提供休息、咨询、充电、免费饮水等服务,晚报和移动的帐篷下人总是满满的。

来自南阳的大学新生小赵提前3天来到了郑州,由于他的学校在新郑,距离学校规定的报到时间又比较早,学校接送新生的大巴车还没有到位,小赵不知道如何才能到达学校。最终,在志愿者的帮助下,被郑州移动的免费接新生大巴安全地送到学校。到学校后,小赵专门给我们打来电话:“太谢谢你们了,要不是你们的帮忙,我人生地不熟的,真不知道什么时候到达学校呢。”小赵说,晚报和移动志愿者的帮助,让他感受到了郑州的温暖和爱心。

在迎新过程中,和小赵一样因为得到志愿者的帮助,从而感受到郑州大爱的

新生不在少数。郑州科技学院的小朱和她的家人乘坐高铁一起来到郑州,除了给小朱报到外,一家人还准备在郑州旅游一番,“可以在火车站坐大巴去少林寺,还可以顺便登嵩山,河南博物院也挺好的,洞林湖的风景也很不错,晚上还能到开封去吃夜市。”志愿者为其

推荐了数个景点和有趣的地方,并为他们规划了路线。“在孩子军训开始前,我们可以好好玩一番,多谢志愿者了,不然都不知道该找谁问。”小朱的爸爸说。

持续郑能量,大爱郑新生

晚报·移动已连续5年公益迎新

『新生+时代』2015公益迎新活动温暖上演

8月18日,由郑州市委宣传部、团市委、市文明办、火车站地区管委会、郑州东站地区综合管理办公室和郑州晚报联合主办的2015“新生+时代”公益迎新活动在那一天正式启动。为让新生感受到郑州的热情和爱心,郑州晚报专门组织各大高校志愿者为远道而来的高校新生和家长免费提供问路咨询、饮水充电、引导乘车等义务服务。当天,郑州移动也在火车站西广场辟出休息区域,支起帐篷,为车马劳顿的新生和家长提供歇脚的地方。凭借多年服务新生的经验,活动开始当天,郑州晚报和郑州移动就赢得了不少赞誉。

郑州晚报记者 李冬生



为同学们指路



公益迎新受好评



引导新生乘车

一站式服务,得师生大赞

近期,随着高校新生报到高潮的到来,公益迎新活动达到了一个小高峰。在人头攒动的迎新队伍中,井然有序运送学生的免费大巴成为火车站西广场一道别样的风景。只要有新生走来,身着移动标志T恤和带着郑州晚报字样绶带的志愿者就会主动迎上前去,热情地接过新生和家长手中沉重的行李,帮忙运送到目的地,减轻他们舟车劳顿的疲惫。

为协助郑州各大高校的金秋迎新工作,郑州移动凭借多年服务校园市场的丰富经验以及在师生间长时间积累的良好口碑,主动联系市内各大高校,通过入学迎新服务,全面满足新生在通信、社交、学习、生活、娱乐等各个方面的需求,帮助新生尽快适应新环境,尽早融入新生活,以无微不至的关怀,赢得校方和广大新生及家长的一致好评与赞誉。

“有志愿者帮忙实在太好了,我们的迎新工作就顺利多了。”郑州华信学院负责迎新工作的唐老师对公益迎新活动赞不绝口。

“我们学校每年基本上都是第一批接新生的,任务急,而且人员也不富裕。”黄老师说,有了晚报和移动提供的迎新帐篷,还有这么多的志愿者提供服务,今年的迎新工作好做多了。

郑州移动的高校迎新工作可谓贴心一站式服务。在郑州火车站、郑州东站和各高校内,郑州移动都设立了迎新专区,为新生及家长提供免费接送、行李推车、接站引导、平安电话免费打等贴心服务。

而作为火车站和郑州东站的管理者,火车站地区管委会和郑州东站地区综合管理办公室也日日夜夜为保证旅客和高校新生的人身安全、交通便利、良好秩序做着工作。

郑州晚报连续5年开展的公益迎新活动,不仅方便了高校新生,也为郑州公益做出了表率,免费接送新生只是一个开端,安全将新生送达学校后,晚报还将加入高校独具特色的迎新活动,帮助新生更快地融入大学新生活,伴随这些未来的社会栋梁更好地成长和进步。

